Тест 2.
ОБМЕН  ВЕЩЕСТВ  и  БИОСИНТЕЗ  БЕЛКА

1.Вся совокупность химических реакций в клетке называется

1) энергетическим обменом   2) фотосинтезом      3)ассимиляцией  

4) пластическим обменом      5) метаболизмом     6) диссимиляцией

2.На конечном этапе энергетического обмена образуются молекулы

1) АДФ    2) нуклеиновых кислот   3) углекислого газа, воды    

4) белков, липидов     5) жиров, углеводов    6) жиров, аминокислот

3.Процесс перевода «четырехбуквенного» нуклеотидного кода на белковый «лексикон», состоящий из 20 слов-аминокислот называется

1) трансляцией       2) транскрипцией    3) биосинтезом  

4) редупликацией   5) трансдукцией

4.Мономеры нуклеиновых кислот

1) аминокислоты                          2) нуклеотиды

3) глицерин и жирные кислоты     4) нуклеопротеины

5.Совокупность реакций окисления органических веществ, идущих с освобождением энергии, запасаемой в молекулах АТФ, - это

1) энергетический обмен    2) пластический обмен    3) брожение    

4) метаболизм                    5) анаболизм

6.Организмы, обитающие лишь при наличии кислорода в окружающей среде 
1) аэробы     2) автотрофы      3) гетеротрофы    4) анаэробы     5) эукариоты

7. Информацию из ядра к рибосомам доставляют молекулы
1) ДНК     2) и-РНК      3) т-РНК      4) р-РНК    5) белков-«переносчиков»

8.АТФ выполняет функцию

1) транспортную    2) структурную    3) энергетическую    4) сигнальную       5) защитную
 9.К автотрофам относят

1) животных   2) грибы    3) растения   4) человека
10.Фотосинтез – это 

1) реакции синтеза органических веществ из углекислого газа и воды в клетках растений с использованием энергии солнца

2) совокупность реакций окисления органических веществ с освобождением энергии

3) совокупность реакций синтеза органических веществ с затратами энергии

4) вся совокупность химических реакций в клетке

11.Участок ДНК, содержащий информацию об одной полипептидной цепи, это

1) триплет     2) нуклеотид     3) ген     4) генетический код    5) кодон

12.В отличие от молекулы РНК в состав молекул АТФ входит(…ят)

1) 1 остаток фосфорной кислоты    2) рибоза

3) 3 остатка фосфорной кислоты    4) дезоксирибоза     5) урацил

13. Определите правильно изображенный участок и-РНК в соответствии с принципом комплементарности, если участок ДНК имеет следующую последовательность нуклеотидов - ТТАЦГТГ:

1.ААТГЦАЦ       2.УУТГЦУЦ       3.ААУГЦАЦ       4.ЦЦГУТЦУ      5.ГГЦУЦГЦ
